
Aquatim desfășoară în această perioadă „Proiectul 
regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă 
uzată din județul Timiș, în perioada 2014-2020”(cod 
SMIS 2014+ 125651), parte a Programului 
Operațional Infrastructură Mare (POIM). 

În cadrul acestuia, în data de 14 decembrie 2023, 
s-a semnat contractul de lucrări „Execuție rețele 
de apă și canalizare Timișoara Sud Lot 1”. Acest 
contract de lucrări, semnat inițial în anul 2021, a 
fost reziliat și apoi re-licitat. 

Actualul contract, în valoare de 30.196.269,99 lei, 
a fost semnat cu firma ROMTIM INSTAL SRL și 
presupune următoarele lucrări:

– Reabilitarea rețelelor de alimentare cu apa 
potabilă în lungime de peste 6 km, pe 10 strazi: 
Lămâiței, Muncii, Vulturilor, Șagului, 16 decembrie 
1989, Treboniu Laurean, Ana Ipătescu, Virgil Onițiu, 
Victor Babeș, Traian Lalescu.

– Reabilitarea rețelelor de canalizare în lungime 
cumulată de peste 5 km, pe 11 străzi: Ana Ipătescu, 
Fructelor, Cucului, Curcubeului, Clopotului, 
Luceafărului, Hebe, Zarand, Martir Octavian Țintaru, 
16 decembrie 1989, Ion Ghica.

Execuția propriu-zisă a lucrărilor va începe în martie 
2024.

Durata contractului este de 24 luni perioada de 
execuție, urmate de 48 de luni perioada de garanție.

„Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii 
de apă și apă uzată din județul Timiș, în perioada 
2014-2020” are o valoare totală de 239,5 milioane 
de euro, din care 180,4 milioane de euro fonduri 
nerambursabile de la Uniunea Europeană, 40,4 
milioane euro de la bugetul de stat, 4,3 milioane de 
la bugetul local și 14,4 milioane euro co-finanțare 
Aquatim.  Obiectivul este dezvoltarea unor sisteme 
durabile de alimentare cu apă și apă uzată în 
Timișoara și în 81 localități din județul Timiș.    

Proiect cofinanțat  din Fondul de Coeziune prin 
Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020.

Dr. ing. Ilie Vlaicu
Director General, Aquatim SA
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Familia Aquatim ❤

Aquatim a atras fonduri europene pentru reţele de apă 
şi canalizare în zona de sud a Timişoarei  

Îngheţul, cea mai mare ameninţare pentru apometre 
Protejarea contoarelor de apă împotriva 
înghețului pe timpul iernii este esențială pentru 
a evita deteriorarea acestora și pentru a asigura 
funcționarea corespunzătoare.

Iată câteva metode pe care le puteți utiliza:    

• Izolarea termică – se învelește contorul cu 
materiale izolatoare termic. Este recomandat să 
se izoleze și conductele laterale.

• Folosirea husei izolatoare – există huse special 
concepute pentru protejarea contoarelor de 

apă împotriva înghețului. Aceste huse pot 
fi instalate ușor și oferă o barieră împotriva 
temperaturilor scăzute.

• Monitorizarea temperaturilor și luarea de 
măsuri preventive înainte de a se instala 
temperaturi negative extreme. 

• Excluderea curentilor de aer prin fisuri sau 
spații deschise în jurul contorului care permit 
pătrunderea curentilor de aer. Aceștia pot 
contribui la răcirea suplimentară a apei din 
rețea.

Măsuri de prevenție pentru absența pe o 
perioadă de mai multe luni sau chiar ani – dacă 
locația este nelocuită pentru o perioadă mai 
lungă, toate sursele de apă trebuie închise, 
izolate și golite. În acest caz, ar trebui informat 
și operatorul Aquatim pentru recomandări 
suplimentare.

Există mai multe metode și măsuri care pot fi 
luate în funcție de posibilități și de amplasarea 
contoarelor de apă iar combinația acestora oferă 
o protecție mai eficientă împotriva înghețului. Să 
vă fie de folos!

Cristina Borca
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„Sateliții” noștri din cele cinci puncte 
importante ale județului, în speță 
Sucursalele Aquatim Jimbolia, Făget, 
Buziaș, Sânnicolau Mare, Deta, închid 

frumos orbita unui nou an greu și provocator, 
plin de investiții, muncă și oboseală constructivă, 
de proiect & punere în practică, de inițiativă & 
realizare, de camaraderie & echipă & succes. 

În recentele podcast-uri de companie, i-ați ascultat 
pe toți cei cinci șefi de sucursale – Ioan Ciofiac, 
Ionuț Istrat, Dan Redac, Karoly Mezey și Alexandru 
Radu – în prezentări concrete ale muncii lor și 
a echipelor pe care le manageriază exemplar, 
facem acum o trecere în revistă a acestora, pentru 
corecta și transparenta informare a voastră. 

Clienții Aquatim sunt la fel de importanți peste 
tot, ne străduim să fim performanți și implicați în 
rezolvarea problemelor trans județ, vă mulțumim 
mult pentru parteneriat și încredere! 

Colegii noștri din cele cinci puncte importante ale 
Aquatim sunt oameni și profesioniști extraordinari, 
vă asigurăm! Echipele lor, pe măsură! 

Ioan, Ionuț, Dan, Karci și Alex vă salută 
respectuos, Oamenii Apei din Sucursalele Jimbolia, 
Făget, Buziaș, Sânnicolau Mare și Deta vă doresc 
un Crăciun bun, odihnă, liniște, armonie, bucurie! 

Realizările lor arată astfel: 

JIMBOLIA
Lucrări POIM:

Proiectare și execuție staţii tratare Gottlob, 
Bobda-Cenei, Satchinez, Uivar, Checea-Jimbolia, 
Sanpetru Mare

Proiectare și execuție stații de epurare Satchinez – 
Hodoni, Cenei – Checea, Cenad

Execuție reţele de apă şi canalizare Jimbolia, 
Gottlob

Execuție reţele de apă şi canalizare Checea, Cenei

Execuție reţele de apă şi canalizare Uivar, Pustiniş, 
Răuţi, Sânmartin Maghiar, Otelec, Bărăteaz, 
Hodoni, Satchinez

Investiții proprii: Reabilitare rețea apă si 
branșamente Cenei

FĂGET
Lucrări POIM: 

– În lucru, invesțții la Făget, Belinț, Secaș, Tomești, 
Surducu Mic

– Finalizare investiție în regie proprie, la Curtea – 
extindere rețea de canalizare cu racorduri

– Plan pentru pregătirea de iarnă finalizat

BUZIAȘ
Lucrări POIM:

Reabilitare STA Hitiaș din care este alimentat 
orașul Buziaș si încă șapte localități

Înființare sistem de canalizare Bacova – în curs de 
finalizare 

Înfiintare Statie Tratare Apă la Sacoșul Turcesc, 
finalizată stația (acum în probe)

Realizare conducte de aducțiune în Sacoșul 
Turcesc către localitățile Icloda si Otvești

Înființare Stație Tratare Apă in Tormac, în curs de 
finalizare

Realizare conducte de aducțiune din localitatea 
Tormac către localitățile Cadar si Sipet

Înființare Stație Tratare Apă la Victor Vlad 
Delamarina, în curs de execuție

Realizare conducte de aducțiune din Victor Vlad 
Delamarina către localitățile Honorici, Herendesti si 
Petroasa Mare

Înființare Stație Tratare Apă la Știuca, în curs de 
execuție

Realizare conducte de aducțiune din Știuca către 
localitățile Găvojdia, Zgribești, Dragomirești, 
Oloșag

Înființare stație de epurare apă uzată nouă la 
Găvojdia, în curs de finalizare

Reabiltare retele apă în Buziaș, pe străzile 
Brediceanu, Soarelui, Aurel Vlaicu, parțial, 
Spitalului, Avram Iancu, Andrei Saguna, Matei 
Corvin, Florilor -parțial 

Reabilitare rețele canalizare Buziaș pe străzile 
Unirii-parțial, Oituz, Bisericii, Griviței – canal 
colector, Viilor – parțial

Investiții din surse proprii:

67 de reabilitări capitale de branșamente pe raza 
de operare a Sucursalei

Reabilitare rețea apă Str. Grivitei, parțial 

Reabilitare rețea canalizare Buziaș, străzile Griviței 
– parțial, Crucii, Republicii, Andrei Șaguna – parțial, 
Mărăști – parțial

Lucrări de creștere a eficienței energetice 
a clădirilor aferente gospodăriilor de apă 
aparținătoare Sucursalei Buziaș 

Realizare stație de ridicare presiune în zona de 
blocuri, Buziaș, strada Florilor 

Realizare stație de ridicare presiune la Știuca 
pentru alimentarea localității Dragomirești

SÂNNICOLAU MARE
Lucrări POIM: 

la capitolul canalizare, s-au finalizat 6 străzi

Din surse proprii, la sectorul REABILITĂRI, s-a 
consumat tot ceea ce a fost bugetat, adică 150.000 
de lei, iar la capitolul EXTINDERI, suma de 55.000 
de lei, plus încă două lucrări pentru anul viitor, care 
așteaptă finalizarea proiectelor. Valoare: în jur de 
90.000 de lei.

În egală măsură, prioritate în parametrizarea STA-
urilor (Stații de Tratare a Apei), pregătirea începerii 
lucrărilor la STA Lovrin.

DETA
Lucrări POIM : 

Deta – Extindere capacitate stație de tratare apă 
potabilă 

Voiteg – realizare gospodărie de apă și conductă 
transport Deta-Voiteg 

Banloc – gospodărie de apă și conductă transport 
Deta-Banloc 

Livezile – realizare gospodărie de apă și conductă 
de transport Banloc-Livezile 

Ciacova – realizare STA și extindere de rețele de 
apă și canalizare 

Gataia și Sculia – extindere și reabilitare rețele de 
apă și canalizare 

Jebel – extindere rețea de canalizare (aproximativ 
22 km ) 

Liebling – realizare STA

Investiții din surse proprii: 

Realizare branșamente în Semlacu Mare, Semlacu 
Mic, Butin, Percosova 

Reabilitare rețea de apă în localitatea Voiteg

Sărbători fericite, dragi clienți ai Aquatim! 

Crenguța Radosav

Final de 2023 în Sucursalele Aquatim
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Muzeul Apei s-a născut din grija Aquatim 
pentru conservarea patrimoniului 
industrial, a moștenirii legate de apă și 
din preocuparea de a valorifica aceste 

spații importante și a le deschide comunității. 
Angajații Aquatim au fost cei care au numit Uzina 
de Apă Urseni (1914-1991) „muzeu”, cu mult 
înainte ca ideea de transformare a vechilor spații 
industriale să devină o propunere concretă în 
programul de investiții al companiei. 

În vara anului 2023, emblematic pentru Timișoara 
Capitală Europeană a Culturii, și la 109 ani de 
la darea în folosință a Uzinei de Apă, complexul 
muzeal a intrat în circuitul cultural al orașului și 
al regiunii. Inaugurarea a avut loc în iunie, după 
recepția lucrărilor, în valoare de 7,8 milioane de lei, 
investiție susținută de Aquatim. 

Prin programul amplu de reabilitare, au fost 
restaurate și accesibilizate trei dintre clădirile 
industriale istorice și s-a construit un nou pavilion, 
după proiectul întocmit de arhitecții Dan Stoian și 
Ramona Suciu, prin SDAC Studio, pus în execuție 
de Constructim. Cele patru spații independente au 
o suprafață construită de 2.680 mp. În toate clădirile 
istorice au fost păstrate echipamentele tehnologice, 
iar în două dintre acestea au fost prevăzute dotări 
pentru persoane cu mobilitate redusă. Noul pavilion 
de acces este un spațiu versatil și primitor, potrivit 
pentru expoziții temporare și diverse evenimente 
culturale. 

Fundația Aquatim a accesat, în anul 2023, 
finanțări de la Ministerul Culturii, prin 
programele Opening+ și Grow
Fundația Aquatim, al cărei unic membru fondator 
este Aquatim SA, a continuat demersul companiei 
de apă de introducere a vechilor stații de tratare în 
circuitul public, accesând fonduri de la Ministerul 
Culturii, prin programele derulate de Centrul de 
Proiecte al Municipiului Timișoara, incluse în 
programul cultural național Timișoara – Capitală 
Europeană a Culturii 2023. Au fost, astfel, 
implementate două proiecte, Branșament cultural la 

Uzina de Apă, în valoare de 10.000 euro, derulat în 
februarie 2023 și Muzeul Apei – racord la rețeaua 
culturală a Timișoarei, în valoare de 300.000 euro, 
derulat în perioada mai-dec. 2023. 

Muzeul Apei joacă un rol important în definirea 
identității culturale a orașului și facilitează atragerea 
unor noi categorii de public pentru actul cultural. 
Cel mai tânăr muzeu al Timișoarei de dovedește a 
fi unul dintre locurile active de petrecere a timpului 
liber, căutat deopotrivă de localnici și turiști.

În weekendul de deschidere al Capitalei Culturale, 
înainte de inaugurarea sa oficială, Muzeul Apei a 
atras, în numai câteva ore, circa 700 de vizitatori, 
care au explorat zonele finalizate, au participat 
la ateliere, tururi ghidate, proiecții de film și 
evenimente de networking.

După inaugurarea din luna iunie, în șase luni, 
peste 20.000 de vizitatori i-au călcat pragul. 
Complexul muzeal a găzduit două ediții ale 
festivalului propriu, Seri de vară la muzeu, zeci 
de evenimente culturale, printre care spectacole 
de teatru, expoziții, concerte și recitaluri, instalații 
multimedia imersive, etc, devenind rapid un spațiu 
al experimentării și creativității. 

Evenimentul organizat la final de proiect, parte a 
programului oficial de închidere a capitalei culturale, 
între 7 și 10 decembrie, a cuprins conferința de 

specialitate Muzeele Apei: reconversia patrimoniului 
industrial în spații pentru comunități sustenabil și un 
program cultural generos pentru publicul larg.

La conferință, reprezentanți ai muzeelor tehnice 
sau cu un specific legat de apă, locale au vorbit 
despre provocări și realizări, despre lecții învățate, 
bune practici și, mai ales, despre noi începuturi și 
colaborări. Au participat profesioniști din domeniile 
educație și cultură, artiști și operatori culturali, 
parteneri și beneficiari. Tematica de dezbateri a 
cuprins prezentarea punctelor cheie din proiectul de 
activare al Muzeului Apei din Timișoara, precum și 
aspecte legate de dezvoltarea comunităților din jurul 
muzeelor apei. Studiile de caz explorate au inclus 
Castelul de Apă din Drobeta Turnu-Severin, Centrul 
de arhitectură, cultură urbană și peisaj – Uzina 
de apă Suceava, Muzeul Virtual Reșița, Rețeaua 
internațională a Muzeelor Apei, sub patronaj 
UNESCO și Muzeul Apei Cluj.

În weekend, copiii s-au alăturat atelierelor, în care 
au realizat experimente științifice, au descoperit 
lecturi interesante, au învățat să confecționeze 
brățări și să creeze obiecte de artă decorativă, să 
construiască un iglu, să recicleze diverse materiale 
etc. Spectacolul interactiv de teatru pentru copii 
Sticluța, pus în scenă de Asociația Teatru pentru 
Tine, cele două reprezentații ale spectacolului de 
tip performance Despre incredibila permeabilitate a 
materiei, cu artiștii Alexandra Gîrbea, Uțu Pascu și 
Sergiu Catană și concertele susținute de Joe Jazz 
Junktion feat. Maria și Corala Contrast au completat 
ofertă culturală a programului pentru publicul larg.

Muzeul Apei este deschis până în 22 decembrie, 
programul de vizitare fiind miercuri-vineri, 10-16. 
Proiectul de activare se încheie în 31 decembrie. 
Muzeul își reia activitatea după vacanța de iarnă 
și rămâne același spațiu deschis comunității, în 
care vom organiza și pe mai departe tururi ghidate, 
ateliere, evenimente culturale și vom atrage 
parteneri care să realizeze activități educative și 
creative.

Rămânem prezenți și activi și vă așteptăm să 
reveniți la noi!

Loredana Leordean

Începând cu anul 2023, compania 
Aquatim a reluat desfășurarea 
activităților de educație ecologică în 
unitățile de învățământ din Timișoara 

și localitățile în care compania deține sucursale, 
sub logo-ul „Aquatim în mijlocul elevilor”. Au fost 
concepute două minicursuri interactive de educație 
ecologică cu tema „APA” pentru copii, „AquaKids”, 
pentru învățământul primar, și „AquaTeens” pentru 
învățământul gimnazial și liceal. Ambele cursuri 
s-au desfășurat cu succes în numeroase școli și 
grădinițe din Timișoara, Buziaș și Giroc, numărul 
total de elevi care au participat la aceste cursuri 
depășind 1.000. 

Pe parcursul desfășurării cursurilor, a apărut 
ideea organizării concursului AquaTeens adresat 
elevilor de clasa a zecea din liceele timișorene 
și cele din Buziaș, Deta, Făget ,Jimbolia și 
Sânnicolau Mare.

Concursul „AquaTeens” a fost organizat de 
compania Aquatim în parteneriat cu Fundația 
Aquatim, ca parte a proiectului „Muzeul Apei – 
racord la rețeaua culturală a Timișoarei”, finanțat 

de Centrul de Proiecte al Municipiului Timișoara, 
cu sume alocate de la bugetul de stat, prin bugetul 
Ministerului Culturii.

La concurs s-au înscris 10 licee din Timișoara, Deta 
și Făget. Elevii au realizat prezentări în Power Point 
pe baza materialului de curs primit de la compania 
Aquatim, la care au adăugat informații interesante 
pe același subiect, „apa”.

Concursul s-a desfășurat la Muzeul Apei din 
Timișoara, într-o atmosferă destinsă și plăcută, 
lucrările elevilor fiind interesante, dovedind 
seriozitatea și implicarea acestora și a profesorilor 
coordonatori.

Au fost abordate aspecte legate de sursele de 
apă, alimentarea cu apă potabilă și canalizarea, 
poluarea apelor, istoria apei în Timișoara, activitatea 
companiei Aquatim și multe altele.

Clasamentul a fost următorul:

Locul I: Apa, resursă inepuizabilă?, autori: Larisa 
Luca, Ioana Precupaș, Andra Șaitoș, coordonator 
Adriana Bozgan, Colegiul Național Pedagogic 
Carmen Sylva, Timișoara; 

Locul II: Apa, sursa vieții, autori: Debora Bilan, 
Denisa Bumba, Patrisia Peicuți, coordonator Maria 
Barabaș, Liceul Teoretic Traian Vuia, Făget;

Locul III: Drumul apei în Banat, autori: Iovana 
Iorgovan, Gordana Acimov, Bogdana Raicov, 
coordonatpr Xenia Glisici, Liceul Teoretic Dostei 
Obradovici, Timișoara;

S-au acordat premii câștigătorilor, cărți și materiale 
educaționale, în valoare totală de 3.600 lei (600 lei/
elev locul I, 400 lei/elev locul II, 200 lei/elev locul 
III), precum și diplome și produse promoționale 
tuturor participanților. Celor trei profesori 
coordonatori ai echipelor premiate li s-au acordat 
cărți în valoare de 200 lei/profesor.

Toți participanții la concurs au fost recompensați 
cu materiale promoționale oferite de compania 
Aquatim și s-au bucurat de un tur ghidat la Muzeul 
Apei. 

În urma succesului ediției din anul 2023, a apărut 
dorința ca acest concurs să devină o tradiție în 
cadrul companiei Aquatim, exprimând sugestiv 
implicarea companiei Aquatim în viața comunității 
timișorene. 

Alina Maier

Muzeul Apei, contribuţia Aquatim pentru Timişoara în anul Capitalei Europene a Culturii

Aquatim în mijlocul elevilor/ Concursul AQUATEENS
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Zeno, 56 de ani împliniți pe 6 octombrie 
(tare mult a insistat pe data asta, tare 
drag îi e de ziua lui de naștere!), muncitor 
pe combinată vomă-vidanjă (da, așa se 
numește mașina-monstru de intervenții), 

angajatul nostru... de pe timpul lui Ceaușescu, 
vorba lui, de la aproape 17 ani. Luat sub aripa 
protectoare a unchiului său, care muncea tot aici, 
Zeno a asimilat utilajul, orarul și activitatea drept 
biletele spre o viață mai bună, odată ce până atunci 
n-a prea fost, fără prea... 

De ce asta? Pentru că, de copil, tatăl lui l-a dat 
slugă la vaci. A tunat și-a fulgerat și n-a avut strop 
de remușcare. Zeno era cel mai mare dintre cei 
opt frați, deci sacrificatul de serviciu, în speță de 
bovine. Sau taurine. Așa a știut tatăl să-și scrie 
relația cu fiul-copil, așa n-a putut mama să se 
opună, așa s-a dus copilăria-ntr-un colț de viață 
chinuită. Facem o pauză de respirație și continuăm. 

Așadar, acest om cu sufletul în gât și ochii mai 
negri ca noaptea polară trudește de la 10 ani! 
Putea fi trist în timpul în care îmi povestea fapte 
ce-ți ridică la maxim emoția, avea tot dreptul din 
lume, îl puteam privi ca pe un nefericit, aveam și 
eu același drept, dar Zeno este o declarație vie, 
fremătătoare și încântătoare a lui „Am reușit!” și-o 
victorie în carne și oase asupra unui destin nedrept. 
N-a comentat vreodată, dar și-ar fi dorit un singur 
favor: școală! Favor? Hm. Nu l-a primit oricum și 
se constituie în regretul suprem. Nu e vina lui și se 
constituie în consolarea vitală. 

La noi e ca-n paradis. Îi sar scântei din priviri când 
își descrie munca, prietenii, colegii, șefii. Curăță 
canale și străzi și curți și perimetre mici sau mari cu 
satisfacția efortului care aduce liniște pentru alții, 
cu o bucurie ce ar merita filmată. Altfel, descrierea 
e prea săracă. El... e bogat. În trăiri simple (să te 
trezești zi de zi, să fii sănătos, să ai ce mânca, să ai 
unde munci, să ai cu cine vorbi), c-așa le spun unii. 
Pentru el, ele sunt totul. Familia Aquatim e TOTUL. 
L-a adoptat, crescut, apărat, salvat. 

Zeno are și un coleg preferat, cu care muncește pe 
vomă-vidanjă, despre care vorbește tare frumos, vi-l 

voi prezenta cât de curând, i-am 
auzit azi glasul la telefon. Un 
glas, la rându-i, plin de căldură, 
dar și de mândrie că e prietenul 
de cursă lungă al unui astfel de 
om. 

Abia așteaptă sărbătorile, 
Crăciunul e cert cu majuscule 
pentru el. Zeno trebăluiește, 
gătește, se veselește și 
fericește. Cu lucruri mici care 
aduc bucurii mari. Cum ar fi un 
telefon de la prieteni, un Puiu 
Codreanu la maxim, un bol 
de ciorbă sau o altă delectare 
culinară mortală, numită... 
ochiuri plus slănină și cârnați! 
Durerile-s toate date la spate, 
contează doar ce-i înainte. Ori 
înainte e un drum senin, cu și 
printre oameni buni. Ai noștri!

Ionel, 62 de ani, unul dintre 
veteranii Aquatim, blând și 
bun, deschis și cald, zâmbitor 
și primitor, indiferent de vreme sau vremuri. Îl simți 
din prima vorbă că-i din zona apropiată capitalei – 
în sensul cel mai pozitiv –, căci accentul pe fraze 
pică altfel, mai alert, mai iute, mai... ca acolo, la 
Pitești, să trăiești! Din acel „acolo” familial, a venit 
într-acest „aici” familiar, fără regrete sau melancolii, 
cu acceptarea faptului că, frecvent, viața așa se 
scrie... și citește. Și trăiește. 

Cine l-a adus în pusta Banatului? În fapt, ce? 
Fotbalul. Ionel joacă balonul de la 15 ani, din 
vremea Minerului Oravița, apoi a Constructorului 
Timișoara, cu inima, însă, oferită total amintirii 
duetului de aur FC Argeș (Vulturii) – Nicolae Dobrin. 
Pentru totdeauna. Practică și acum, de drag, acest 
sport, a transmis, firește, morbul celor doi băieți pe 
care-i are. 

La 20 de ani, a pășit în Timișoara, în 1990 a intrat 
în Uzina 2-4 ca lăcătuș condiții grele (se lucra cu 

clor și cu nenumărate alte substanțe periculoase), 
a bifat cinci ani extraordinari într-un colectiv pe 
măsură, a plecat ulterior (preț de un deceniu) în 
străinătate, pentru a-și susține financiar familia, 
apoi a revenit, tot de zece ani, în zonele Cerna 
(întreținere) respectiv aceeași Uzină 2-4. Nu i-a 
fost ușor departe de-ai săi și de noi, nu s-a plâns 
sau lamentat vreodată, are un realism sănătos 
și un obiectivism pur: „Mă adaptez ritmului, 
mediului, condițiilor. Foarte ușor. Firesc. Sportul, 
cu siguranță, m-a făcut astfel, m-a disciplinat 
și învățat să fiu coechipier de cursă lungă. 
Aquatim... e viața mea! Mi-am făcut prieteni, am 
construit și construim împreună acest mediu 
armonios și unit, de care sunt legat definitiv!”. 

Ionel e căsătorit de „mic” (21 de ani), are o familie 
minunată, doi fii – Ovidiu și Bogdan, doi nepoți 
dinspre fiecare – David și Andrei, o soție care i-a 
stat și îi stă aproape, căci merită cu prisosință. 
E BONOMIA în persoană. O și îl simți de cum 
interacționezi. 

Credincios, vertical, comunicativ, harnic și devotat, 
Ionel admite că-și simte cea mai tare bătaie de 
inimă atunci când se apropie de Pitești, dar și că 
Timișoara i-a oferit absolut tot ce și-ar fi putut dori. 
Echilibrat așadar, Balanță ad litteram. 

O mare bucurie discuția noastră, dragă Ionel, ești 
un om minunat! 

Am venit în Aquatim acum zece ani, după 
ce am interacționat cu această companie 
vreo treisprezece, dintr-o și printr-o altă 

ecuație profesională. Se știa în oraș, de-atunci 
(dintotdeauna, de fapt), că „la ei” nu e un simplu 
loc de muncă și-atât, ci mult mai mult.

Apartenență solidă, fidelizare totală, 
camaraderie sinceră, unitate neclintită.

De când mi-a devenit „la noi”, am înțeles 
secretul acestei veritabile frânghii ale cărei 
noduri nu se desfac niciodată: familiaritatea. 
Exact ca în definiția oficială: comportare/ 
atitudine simplă, prietenoasă, cordială, deci din 
toată inima. Ca într-o familie-școală. Aici și doar 
aici.

Am fost nerăbdătoare să descopăr senzația și 
bucuroasă peste măsură să respir un asemenea 
adevăr.

I-am cunoscut pe membrii familiei-școală (de 
elită) treptat și cu răbdare, i-am scris tot așa. Am 
ajuns la 260 de colegi intervievați și povestea 
merge mai departe.

Din inimă s-a născut „Familia Aquatim”. Ea este 
mai mult decât o rubrică, o carte sau o poveste. 
Din moment ce deține sentimente, vibrații, vise, 
bucurii, tristeți, melancolii, amintiri, ce leagă 
sufletele a 900 de oameni-camarazi, ea este 
ACASĂ și pulsează VIAȚĂ.

Onorată să fac și eu parte din ea, fericită să v-o 
descriu, zi de zi!

Crăciun fericit și un 2024 bun! 

Crenguța Radosav
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